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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                                 5. junij 2025 
 
 

UniCredit s ponudbo skladov onemarkets Fund na dodatne trge Srednje in Vzhodne Evrope 
 
• UniCredit Bank uvaja ekskluzivne naložbene rešitve na slovenski trg z začetkom prodaje onemarkets Fund. 
• Novi podskladi povečujejo nabor naložbenih rešitev za stranke po vsej regiji. 
 
Skupina UniCredit je danes oznanila začetek prodaje skladov onemarkets Funds v Sloveniji. Po uspešni uvedbi v 
Italiji, Nemčiji in Avstriji leta 2022 ter kasnejši uvedbi v Grčiji, na Češkem in Slovaškem, v Bolgariji, na Madžarskem, v 
Bosni in Hercegovini ter v Romuniji so naložbene rešitve skupine UniCredit po meri sedaj na voljo že v enajstih 
evropskih državah. Stranke so krovnemu skladu onemarkets Fund doslej zaupale v upravljanje že več kot 18 milijard 
evrov sredstev. 
 
Izbira in zasnova skladov temelji na UniCreditovem poglobljenem poznavanju strank ter ponudnikov. To so produkti, 
ki so jih razvili interno ter s pomočjo strateških partnerstev z vodilnimi upravljavci premoženja kot so Amundi, Allianz 
Global Investors, BlackRock, Fidelity, J.P. Morgan, Pictet in PIMCO. 
 
UniCredit Bank bo pokrila širok spekter potreb vlagateljev v Sloveniji s kombinacijo obveznic, delnic in mešanih 
skladov s področij, ki vlagateljem nudijo uravnotežene priložnosti glede na posameznikovo razumevanje trga, 
nagnjenost k tveganju in časovni okvir vlaganja. 
 
Teodora Petkova, vodja poslovanja skupine UniCredit za Srednjo in Vzhodno Evropo: "onemarkets Fund, ki smo 
ga osnovali skupaj z našimi skrbno izbranimi partnerji, pomembno dopolnjuje našo ponudbo v regiji. Uvedba teh novih 
naložbenih priložnosti v Sloveniji pomeni pomemben napredek v razvoju lokalnega trga vzajemnih skladov in 
slovenskim vlagateljem nudi nove možnosti dostopa do mednarodnih finančnih trgov." 
 
V CEE je bilo vlaganje v vzajemne sklade v preteklosti manj razširjeno kot v Zahodni Evropi. Toda to se spreminja in 
stranke si danes želijo več kot le varčevati. Želijo plemenititi svoje premoženje, financirati daljše in bolj zdravo 
življenje ter si zagotoviti varno finančno prihodnost. 
 
Lorenzo Ramajola, predsednik uprave UniCredit Bank v Sloveniji: "V sodelovanju z vodilnimi globalnimi partnerji 
ponujamo visokokakovostne in inovativne produkte, prilagojene različnim profilom vlagateljev. Našim strankam 
zagotavljamo podporo, informacije ter orodja, ki jih potrebujejo za sprejemanje premišljenih investicijskih odločitev 
ter izkoriščanje priložnosti na svetovnih trgih." 
 
Richard Burton, vodja področja Storitve za stranke v skupini UniCredit: "Potrebe naših strank postavljamo v 
središče vsega, kar počnemo. Ko se te potrebe spreminjajo pod vplivom novih trendov, kot je npr. daljša življenjska 
doba, se odzivamo z namenskimi rešitvami po vseh naših poslovnih področjih. Širitev ponudbe našega produkta 
onemarkets Fund na dodatne trge Srednje in Vzhodne Evrope je jasen primer opiranja na obseg naše Skupine za 
pripravo in zagotavljanje najboljših produktov in storitev na vseh naših trgih. To je pomembna zgodba o sodelovanju 
med podjetji in državami.« 

Pričetek trženja v Sloveniji je del naslednje strateške faze skupine UniCredit – Unlocking Acceleration – v okviru 
katere se banka še posebej osredotoča na razširitev svojega dosega in zagotavljanje visokokakovostnih ciljno 
usmerjenih rešitev za stranke v Srednji ter Vzhodni Evropi. 

Spletna stran 

 
 
 
 

https://www.unicreditgroup.eu/en/governance/management/teodora-petkova.html
https://www.unicreditgroup.eu/en/governance/management/richard-burton.html
https://www.onemarkets.si/en/products/fund.html
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UniCredit - Public 

O skupini UniCredit 
UniCredit je vseevropska banka z edinstveno ponudbo storitev v Italiji, Nemčiji, Avstriji ter Srednji in Vzhodni Evropi. Naša 
vizija je postati banka za prihodnost Evrope. Naše poslanstvo je podpirati skupnosti pri napredku, zagotoviti najboljšo ponudbo 
in storitve na trgu za vse zainteresirane deležnike ter sprostiti potencial naših sodelavcev in strank širom Evrope. 
 
Naši ključni trgi se nahajajo v Italiji, Nemčiji, Avstriji ter državah Srednje in Vzhodne Evrope, kjer zagotavljamo  
visokokakovostne rešitve za podjetja, posameznike ter plačilne storitve. Tako ostajamo povezani z našimi strankami ter s 
pomočjo znanja celotne Skupine razvijamo in ponujamo najboljše rešitve na vseh naših trgih. 
 
Podpiramo približno 15 milijonov strank po vsem svetu. Lastne rešitve, ki v svojem razredu veljajo za najboljše na trgu, 
dopolnjujemo s strokovnim znanjem poslovnih partnerjev ter zanesljivimi digitalnimi in podatkovnimi zmogljivostmi. Tako 
ustvarjamo pomembno dodano vrednost za svoje stranke, ki so v središču našega delovanja. Digitalizacija in predanost načelom 
ESG sta ključna dejavnika naših storitev, saj nam pomagata zagotavljati odlično uporabniško izkušnjo vseh naših deležnikov, 
hkrati pa omogočata trajnostno prihodnost za naše stranke, skupnosti in sodelavce. 
 


